
Manual Instalación Faros Dodge Caliber 07-11 

Compatible con: 

  · Dodge Charger 06-11 

  · Dodge Caliber 07-11 

  · Dodge Nitro 08-11 SE/SXT   

  · Dodge Avenger 08-11 

  · Jeep Patriot 07-10 

  · Jeep Compass 07-11 

  · Chrysler Pacifica 05-08 

  · Chrysler Town & Country 08-11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.-Coloque los tornillos provistos en la base de su faro, puede colocar sólo 2 tornillos, uno en cada esquina si desea 

que el faro apunte el haz de luz de forma paralela al piso. 

 

 

 

2.- Este modelo de faro no incluye ajustador de haz de luz, por lo que para ajustar el haz de luz hacia abajo, se hace 

poniendo una arandela (rondana) entre el soporte de la facia y la base del faro donde van los tornillos superiores, 

como se muestra en la siguiente imagen.  En este caso coloque los 4 tornillos provistos por cada faro. 

 

 



 

 

Si  requiere que el haz de luz sea hacía arriba, entonces deberá poner 2 arandelas, una entre cada soporte inferior de 

la facia, como se muestra en la siguiente imagen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.- Coloque el faro, los tornillos coincidirán con los orificios de su facia. Usando un desarmador delgado plano, haga 

presión en los tornillos para poder atornillarlos con sus tuercas traseras. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Conexión Eléctrica 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Recomendaciones finales 

La temperatura operativa de su faro es de mínima: -10ºC a  máxima: +80ºC, si coloca xenón en los faros asegúrese 

que el foco de xenón no caliente el faro más allá de su máxima temperatura operativa. 

Recuerde que el viento es lo que evita sobre calentamiento en sus faros, y dado que son más pequeños que sus 

unidades principales el calor se concentra más y es recomendable evitar un sobre calentamiento que pueda acortar 

la vida útil de sus faros.  Por ello recomendamos que si el auto no está en movimiento los faros auxiliares se 

mantengan encendidos el menor tiempo posible. 

Si instalará xenón, revise que el kit a instalar tenga foco tipo H3 y el balastro o arrancador no sea parte del foco, de 

lo contrario no entrará dentro del faro. 

Si el faro se sobre calienta y es mojado abruptamente existe la posibilidad de que el vidrio del lente se cuartee o 

quiebre, si lavará su auto apague sus faros minutos antes. 

 

Si tienes sugerencias que hacer al producto o a este manual de instalación son bienvenidas, si tienes fotos que creas 

que es importante agregar envíala por email y con gusto la agregamos. 

 

Cualquier recomendación es bienvenida, puedes escribirnos a ventas@autoteks.mx y con gusto la analizaremos. 

Recuerda visitar www.autoteks.mx  

 


